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N° Cat. Description Estimations
1 1 pièce 5 Francs or Grand Modèle Napoléon III - tête laurée - 1867 A 30 / 60 

2  1 pièce 10 Francs or Napoléon III Empereur - tête nue - 1857 A 60 / 80 

3 3-1 Pièce 10 Francs or Napoléon III Empereur - tête nue - 1859 A 60 / 80 

4 1 Pièce 10 Francs or Napoléon III Empereur - tête laurée - 1864 BB 60 / 80 

5 1 Pièce 10 Francs or Coq - 1907 60 / 80 

6 1 Pièce 10 Francs or Coq - 1910 60 / 80 

7 2 Pièces 20 Francs or - Napoléon III Empereur - tête nue - 1856 A - 1859 A 200 / 300 

8 2 Pièces 20 Francs or - Napoléon III Empereur - tête nue - 1855 A - 1857 A 200 / 300 

9 2 Pièces 20 Francs or - Napoléon III Empereur - tête laurée 1866 BB - 1868 A 200 / 300 

10 2 Pièces 20 Francs or - Napoléon III Empereur - tête laurée - 1867 A - 1868 A 200 / 300 

11 2 Pièces 20 Francs or - Napoléon III Empereur - tête laurée - 1867 A - 1868 BB 200 / 300 

12 2 Pièces 20 Francs or - Napoléon III Empereur - tête laurée - 1862 A - 1866 BB 200 / 300 

13 13- 1 pièce 20 lires or PIE IX - 1869 100 / 150 

14 14-     2 Pièces 20 lires or VITTORIO EMANUEL II - 1863- et 1865 200 / 300 

15 15-     1 pièce or UNION LATINE 1886 100 / 150 

16 16-    5 Pièces 20 Francs or GENIE DEBOUT 1878 A - 1887 A - 1890 A - 1896 A - 1898 A 600 / 800 

17 17-   5 pièces 20 Francs or GENIE DEBOUT 1875 A - 1877 A - 1878 A - 1887 A - 1897 A 600 / 800 

18 18-     5 pièces 20 Francs or GENIE DEBOUT 1876 A - 1877 A - 1891 A - 1894 A - 1897 A 600 / 800 

19 19-    5 Pièces 20 Francs or Napoléon III Empereur, tête nue 1853 A - 1858 A - 1858 A - 1859 A - 
1859 BB

600 / 800 

20 20-    5 Pièces 20 Francs or Napoléon III,tête nue 1857 A - 1858 A (3) - 1860 BB 600 / 800 

21 21-   3 pièces 20 Francs or Napoléon III Empereur, tête nue 1855 A (2) - 1857 A 400 / 600 

22 22-    5 Pièces 20 Francs or CERES 1849 A - 1850 A - 1851 A (3) 600 / 800 

23 23-     2 pièces 20 Francs or, tête de Marianne  1906- 1911 200 / 300 

24 24-     10 pièces 20 Francs or tête de Marianne 1200 / 1600 

25 25-    10 pièces 20 Francs or tête de Marianne 1200 / 1600 

26 26-  10 pièces 20 Francs or tête de Marianne 1200 / 1600 

27 27-      10 pièces 20 Francs or tête de Marianne 1200 / 1600 

28 28-      1 pièce 40 Francs or BONAPARTE Premier Consul AN XI . A 200 / 300 

29 29-     1 Pièce 40 Francs or Napoléon Empereur 1812 A  200 / 300 

30 30-     1 pièce 40 lires or Italie  Napoléone Imperatore 1810 M 200 / 300 
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31 31-      1 pièce 40 Francs or Louis XVIII Roi de France - 1818 W 200 / 300 

32 32-     1 pièce 40 Francs or Louis XVIII Roi de France - 1818 W 200 / 300 

33 33-      1 Pièce 40 Francs or Charles X Roi de France - 1830 A 200 / 300 

34 34-     1 Pièce 50 Francs or Napoléon III Empereur tête nue - 1855 A 300 / 400 

35 35-     1 Pièce 50 Francs or Napoléon III Empereur tête nue - 1857 A 300 / 400 

36 36-     1 Pièce 100 Francs or Napoléon III, tête laurée-  1868 A 600 / 800 

37 37-    1 Pièce 100 Francs MONACO - CHARLES III - 1886 A 600 / 800 

38 38-     1 pièce 5 Francs or Napoléon III tête nue  - 1854 A - petit module 30 / 60 

39 39-   1 pièce 5 Francs or Napoléon III tête laurée  -1868 A 30 / 60 

40 40-    1 pièce MEXIQUE 50 Pesos - 1947 800 / 1000 

41 41-    1 pièce 20 Francs or Génie debout - 1849 A 100 / 150 

42 42-    1 pièce or Souverain britannique - VICTORIA 1887 100 / 150 

43 43-  1 pièce or 10 dollars 1913 tête d'indien 400 / 500 

44 44-   1 pièce or 20 dollars ETATS UNIS - 1878 S 800 / 1000 

45 45-   1 pièce or 20 dollars ETATS UNIS - 1908 800 / 1000 

46 46-     1 Pièce or 40 lires NAPOLEONE IMPERATORE - 1810 M 200 / 300 

47 47-    1 Pièce 40 Francs or BONAPARTE Premier Consul, an 200 / 300 

48 48- 1 pièce 40 Francs or Louis Philippe 1er Roi de France - 1834 A 200 / 300 

49 49-    1 Pièce 100 Francs or Napoléon III - tête nue 1858 A 600 / 800 

50 50-     1 pièce 100 Francs or III ème République - type BAZOR - 1935 600 / 800 

51 51-     1 Pièce 100 francs or - III ème République - type GENIE - 1882 A 600 / 800 

52 52-1 Pièce 50 Francs or, Napoléon III Empereur, tête nue 1857 A 300 / 400 

53 53-     1 pièce 50 Francs or Napoléon III Empereur, tête laurée 1862 A 300 / 400 

54 54-     1 pièce 40 Francs or CHARLES X Roi des Français - 1828 A 200 / 300 

55 55-    1 pièce 40 Francs or Louis XVIII, Roi des Français 1816 A 200 / 300 

56 56-   1 Pièce 40 Francs or Bonaparte Premier Consul  an XII A 200 / 300 

57 57-    1 Pièce or Louis XVI au buste nu - 1786 T (Nantes) - RARE 300 / 500 

58 58-   1 pièce 20 Francs or Napoléon Empereur 1810 A 100 / 150 

59 59-    2 pièces 20 Francs or Napoléon III, tête laurée 1864 A 200 / 300 

60 60-    2 pièces 20 Francs or Génie 1876 A 200 / 300 

61 61-   2 pièces or Souverain Britannique GEORGES  V - 1928 - 1929 300 / 400 
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62 62-      2 pièces or  demi Souverain Britannique 

EDOUARD VII- 1906
GEORGES V- 1912

200 / 300 

63 63-    1 pièce or 20 lires CHARLES FELIX Roi de Sardaigne 1825 100 / 150 

64 64-    1 pièce 20 Francs or LEOPOLD II, Roi des Belges 1874 100 / 150 

65 65-     1 Pièce or Union Latine 20 Francs - 1883 100 / 150 

66 66-     3 pièces or 20 lires VICTOR EMMANUEL II 1862 - 1865 (2) 400 / 500 

67 67-    3 pièces or 20 lires UMBERTO 1er- 1881 et 1882 (2) 400 / 500 

68 68-    2 pièces 20 lires or CHARLES ALBERT Roi de Sardaigne 1839 - 1847 200 / 300 

69 69-    3 pièces or 10 lires VICTOR EMMANUEL II- 1863 200 / 300 

70 70-    1 pièce or 10 marks OTTO KOENIG VON BAYERN - 1890 60 / 80 

71 71-    2 Pièces or 10 Francs Napoléon III Empereur, tête nue - 1855 A - 1857 A 100 / 150 

72 72- 2 Pièces 10 Francs or, tête de Marianne 1907 100 / 150 

82 82- Lot en argent comprenant :
 29 pièces 5 Francs type Semeuse 
6 pièces 10 Francs type Turin 
2 pièces 20 Francs type Turin 
1 pièce 5 Francs type Hercule 1873 A 
1 pièce 1 lires 1868 Pie IX 
1 pièce 1 Franc type Semeuse 
1 pièce 50 cts type Semeuse
2 pièces  20 cts Napoléon III 
1 pièce 3 pences
1 médaille de mariage 

60 / 80 

83 83- Une médaille en argent Olivier DE SERRES 
poids 61 g 

20 / 30 

84 Un écu argent Louis XVI 1778 20 / 30 

85 85- Lot de 5 pièces de 5 Francs en argent 
3 pièces Louis Philippe
2 pièces Napoléon III 

20 / 40 

86 86- Lot de 17 jetons en argent Société d'assurances Mutuelles mobilière contre l'incendie - Le Mans 
XIXème  

60 / 80 

87 87- Lot de 13 jetons en argent Société d'agriculture Sciences et Arts de la Sarthe. XIXème 40 / 60 

88 Lot en argent comprenant : deux jetons Louis XVIII - et un lot diverses monnaies en argent 20 / 40 

89 Lot de 13 pièces de 5 Francs  en argent dont une pièce 1811 80 / 100 

90 Lot de 3 pièces en argent 5 Francs Napoléon III 10 / 20 

91 Lot de 15 pièces en argent 
10 pièces 5 Francs type Semeuse
1 pièce 50 Francs type Hercule 
1 pièce 20 Francs type Turin 
1 pièce 10 Francs type Hercule 
2 pièces 100 Francs Panthéon 

30 / 50 

92 Lot en argent comprenant un lingotin 100 grs et 3 pièces ( une 5 Francs Léopold II 1870 - et deux 5 
lires Victor Emmanuel II 1873 et 1877

30 / 50 

93 93- Réunion de 32 tubes à Louis en bois métal ou cuir XIXème - XXème dans vitrine de présentation 50 / 100 
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94 Réunion de 26 tubes à Louis cuir et métal XIXème - XXème dans vitrine de présentation 50 / 100 

95 Réunion d'environ 50 porte LOUIS ou pièces en métal ou cuir XIXème - XXème 100 / 150 

96 96- Réunion de 35 tubes à LOUIS d'or en cuir, métal et composition  XIXème - XXème dans vitrine 
de présentation 

100 / 150 

97 Réunionde 32 porte LOUIS en métal certains dorés ou agentés XIXème - XXème dans vitrine de 
présention 

100 / 150 

98 98- Réunion de 24 porte LOUIS en métal ou cuir XIXème - XXème dans vitrine de présentation 100 / 150 

99 99- Réunion de 32 porte LOUIS en métal certains dorés XIXème - XXème dans une vitrine 100 / 150 

100 Gad 882 et 813. 50 Francs argent type Hercule 1977 poids 29,94g et 10 Francs argent type Hercule 
1965. Poids 25,02g.

 /  

100 Importante réunionde 23 porte LOUIS en argent (parties métal) XIXème et XXème dont rares 
modèles ART NOUVEAU 

200 / 300 

101 Gad 852. 20 Francs argent type Turin 1929, poids 19,93g et 1933 rameaux longs. Poids 19,97g.  /  

102 Gad 801. 10 Francs Argent type Turin 1929 poids 9,97g; 1939 poids 9,95g; 1392 poids 9,91g; 1931 
poids 9,95g; 1933 poids 9,95g.

 /  

103 Gad532. 2 Francs argent type Semeuse.1919 poids 10,03g ; 1900 poids 9,85g ; 1917 poids  10,00g  /  

104 Gad  770. 5 Francs argent type Semeuse. 1960 poids 12,03g ; 1960 poids 11,98g.  /  

105 Gad 467. Lot de 5 pièces de 1 Franc Semeuse argent. 1919 poids  4,99g ; 1920 poids 4,97g ; 1920 
poids 5,00g ; 1920 poids 5,01g ; 1898 poids 4,88g. 1915 poids 5,03g

 /  

106 Gad 420 Lot de deux pièces de 50 centimes argent type Semeuse 1916 poids 2,49g ; 1917 poids 
2,49g

 /  

107 Gad 904. 100 Francs argent Droits de l’homme. 1989 ; poids 14,97g  /  

108 Gad 907. 100 Francs Jean Monnet, père de l’Europe 1992. Poids 15,08g  /  

109 Gad 953. 100 francs argent 1500ème anniversaire de Clovis. Poids  14,96g  /  

110 Gad 900.  Deux pièces 100 Francs centenaire de la publication de Germinal, Emile Zola 1985. Poids 
15 et 15,03g.

 /  

111 Gad 924. 100 Francs argent la liberté guidant le peuple 1993. Poids 15,14g  /  

112 Gad 952 100 Francs argent commémoration de l’armistice 1995. Poids 15,04g  /  

113 Gad 904 100 Francs Droits de l’homme 1989. Poids 14,99g  /  

114 Gad 899. 100 Francs argent Marie Curie 1984. Poids 14,97g  /  

115 Gad 906. 100 francs Descartes mathématicien et philosophe 1991. Poids 14,97g  /  

116 Gad 954. 100 francs argent André Malraux 1997. Poids 15,19g  /  

117 Gad 903. 100 Francs argent  Fraternité tête de la république, 1988. Poids 15,01g  /  

118 Gad 935. 100 Francs argent Libération de Paris descente des Champs-Elysées 1994. Poids 15,05g  /  

119 Gad 902. 100 Francs Lafayette Egalité, 1987. Poids 14,99g.  /  

120 Gad 898. 100 francs argent Panthéon 1983. Poids 15,01g  /  

121 Gad 901. 100 francs argent statue de la liberté 1986. Poids 14,99g  /  

122 Gad 905. Lot de deux pièces de 100 Francs argent Charlemagne. 1990. Poids 15,01 et 14,99g  /  

123 Gad 745a. lot de 4 pièces de 5 Francs argent Hercule. 1849 poids 24,94g ; 1870 poids 24,72g ; 1876 
poids 24,90g ; 1877 poids 24,92g

 /  
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124 Gad 742. 5 francs argent Céres sans légende, 1870K, type étoile  E. A. Oudiné . Poids 24,18g  /  

125 Gad 719. 5 Francs argent Céres 1850A. Poids 24,52g  /  

126 Gad 739. 5 Francs Argent Napoléon III tête laurée. 1867BB. Poids 24,98g  /  

127 Gad 734. 5 Francs napoléon III tête nue. 1856D. Poids 24,67g  /  

128 Gad 678. 5 Francs Argent Louis-Philippe 1842B. Poids 24,74g  /  

129 Gad 677a. 5 Francs Louis-Philippe 1er, tête laurée. 1831A. Poids 24,92g  /  

130 Gad678a. 5 francs Louis-Philippe 1er, 1847A. Poids 24,84g  /  

131 Gad 678. 5 Francs argent Louis-Philippe 1er 1834W. Poids 24,44g  /  

132 Gad 676a. 5 Francs argent Louis-Philippe 1er, 1831A. Poids 24,58g.  /  

133 Gad 644. 5 Francs Charles X second type d’effigie, 1827B. Poids 24,38g.  /  

134 Gad 643. 5 Francs argent Charles X. 1er type. Poids 24,84g  /  

135 Gad 591. 5 francs argent Louis XVIII buste habillé.1815 i. (un trou rebouché) ; Poids 23,91g  /  

136 Gad 584. 5 Francs Napoléon empereur au revers Empire Français, 1810A. Poids 24,82g.  /  

137 Gad581. 5 Francs Napoléon Empereur 1806A. Poids 24,31g.  /  

138 Gad 579. 5 francs argent Napoléon empereur an 12M. Poids 24,12g.  /  

139 Gad577. Bonaparte Premier Consul, an 12M. Poids 24,39g  /  

140 Gad563. 5 Francs argent union et Force. An4A. Poids 24,36g  /  

141 Gad530a. 2 Francs argent type Céres troisième République. 1895A. Poids 9,83g  /  

142 Gad930. 2 Francs Céres Défense nationale, 1870petit A. Poids 9,67g  /  

143 Gad529 2 Francs argent Céres, sans légende, 1871K. Poids 9,77g  /  

144 Gad527. 2 Francs argent Napoléon III, tête laurée, 1868A. Poids 9,58g  /  

145 Gad 500. 2 Francs Napoléon empereur République française. 1808A. Poids 9,60g  /  

146 Gad465a. 1 Franc Céres, 1888A. Poids 4,82g.  /  

147 Gad463. 1 Franc Napoléon III tête laurée 1866BB. Poids 4,66g.  /  

148 Gad458. 1 Franc argent Louis-Napoléon Bonaparte, 1852A. Poids 4,84g.  /  

149 Gad 460. 1 franc argent Napoléon III tête nue, 1860A main. Poids 4,67g  /  

150 Gad457. 1 franc Céres argent deuxième république 1849A. Poids 4,97g  /  

151 Gad453. 1 Franc argent  Louis-Philippe 1er tête laurée 1845B. Poids 4,82g  /  

152 Gad445. 1 Franc argent Napoléon Empereur type tête de nègre, 99753ex, 1807A, poids 4,59g  /  

153 Gad447 1 Franc Napoléon Empereur au revers Empire, 1811A, poids 4,55g  /  

154 Gad419a. 50 centimes argent Céres, 1895A. Poids 2,44g  /  

155 Gad419. 50 centimes argent Céres, 1871K, poids 2,39g.  /  
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156 Gad417. 50 centimes argent Napoléon III tête laurée, 1866A, poids 2,30g  /  

157 Gad408. ½ Franc argent Louis-Philippe 1er, 1843W. Poids 2,35g  /  

158 Gad303. 20 centimes Céres argent 1850A. Poids 0,99g  /  

159 Gad309. 20 centimes Napoléon III argent tête laurée grand module. 1868BB. Poids 0,98g.  /  

160 Gad309. 20 centimes Napoléon III, argent tête laurée grand module. 1867A. Poids 0,97g.  /  

161 Gad308 . 20 centimes Napoléon III argent tête laurée petit module. 1866A. Poids 0,98g.  /  

162 Gad305.20 centimes argent Napoléon III tête nue, 1860A ; Poids 0,95g.  /  

163 Gad357 25 centimes argent Louis-Philippe, 1845B. Poids 1,22g.  /  

164 Gad355. ¼ Franc Louis-Philippe 1er 1840A. Poids 1,20g  /  

165 Grande-Bretagne. George VI, 3 pences, 1938. Poids 1,42g  /  

166 Grande-Bretagne. George V, 3 pences, 1936. Poids 1,40g.  /  

167 Grande-Bretagne. George V, 6 pences, 1927. Poids 2,78g.  /  

168 Grande-Bretagne. George V, 3 pences, 1926. Poids 1,40g.  /  

169 Grande-Bretagne. George V, 6 pences, 1914. Poids 2,81g.  /  

170 Grande-Bretagne. George V, 3 pences, 1917. Poids 1,33g.  /  

171 Grande-Bretagne. George V, 1 shilling, 1926. Poids 5,67g.  /  

172 Grande-Bretagne. Victoria, 1 shilling grosse tête, 1890. Poids 5,51g.  /  

173 Grande-Bretagne. Victoria, 1 shilling petite tête, 1887. Poids 5,67g.  /  

174 Grande-Bretagne. Victoria, 1 shilling, trois blasons dans jarretière. 1899. Poids 5,64g.  /  

175 Grande-Bretagne. Victoria, 1 shilling quatrième type de tête, 1881. Poids 5,66g.  /  

176 Grande-Bretagne. Victoria, 3 pences, 1896. Poids 1,40g.  /  

177 Grande-Bretagne. Victoria, 6 pences, 1887. Poids 2,81g.  /  

178 Grande-Bretagne. Victoria, 6 pences, 1884. Poids 2,80g.  /  

179 Grande-Bretagne. Victoria, 6 pences 1901. Poids 2,66g.  /  

180 Grande-Bretagne. Victoria, 6 pences blason royal dans jarretière.1887 Poids 2,82g.  /  

181 Grande-Bretagne. Victoria, 3 pences 1892. Poids 1,35g.  /  

182 Grande-Bretagne. Victoria, 1 florin ou dixième de livre, légendes gothiques, 1872. Poids 10,51g.  /  

183 Grande-Bretagne. Victoria, demi-couronne, 1891. Poids 13,87g  /  

184 Grande-Bretagne. Victoria, 1 florin ou deux shillings, 1898. Poids 11,28g  /  

185 Grande-Bretagne. Victoria, 1 florin ou dixième de livre, légendes gothiques, 1855. Poids 11,28 g  /  

186 Grande-Bretagne. Victoria, demi-couronne, légendes gothiques, 1897. Poids 13,99g  /  

187 Grande-Bretagne. Victoria, demi-couronne jeune tête, 1875. Poids 13,88g  /  
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188 Grande-Bretagne. Victoria, 1 florin ou demi-couronne, 1887. Poids 11,26g  /  

189 Grande-Bretagne. William IV, demi-couronne, écu drapé. 1836. Poids 13,38g  /  

190 Grande-Bretagne. William IV, 1 shilling aux lauriers. 1834.Poids 5,58g  /  

191 Grande-Bretagne. William IV, 3 demi-pences soit 1penny et demi. Pièce à l’usage des Antilles 
Britanniques. 1835. Poids 0,69g

 /  

192 Grande-Bretagne. Edouard VII, demi-couronne blason dans jarretière, 1907.Poids 13,71g  /  

193 Grande-Bretagne. Edouard VII, un florin ou deux shillings, Brittania. 1909. Poids 11,22g  /  

194 Grande-Bretagne. Edouard VII, un shilling, 1902. . Poids 5,50g  /  

195 Grande-Bretagne. Edouard VII, trois pences, 1902. Poids 1,43g  /  

196 Grande-Bretagne. Edouard VII, six pences, 1910.Poids 2,76g  /  

197 Grande-Bretagne. George IV, demi-couronne tête nue. 1829. Poids 13,52g  /  

198 Grande-Bretagne. George IV, un shilling modèle tête laurée. 1824. Poids 5,59g  /  

199 Grande-Bretagne. George IV, un shilling modèle au lion surmontant  une couronne. 1825. Poids 
5,26g

 /  

200 Grande-Bretagne. George III, demi-couronne à la petite tête laurée. 1819. Poids 13,73g  /  

201 Grande-Bretagne. George III, un shilling tête laurée. 1816.Poids 5,63g  /  

202 Grande-Bretagne. George II, un shilling au vieux buste 1758.Poids 5,88g.  /  

203 Espagne. Alfonso XIII. 50 centimes de peseta. 1900. Poids 2,45g.  /  

204 Espagne. Alfonso XIII. 50 centimes de peseta. 1892. Poids 2,47g.  /  

205 Espagne. Alfonso XIII. 50 centimes de peseta. 1928. Poids 2,49g.  /  

206 Espagne. Alfonso XIII. 50 centimes de peseta. 1904. Poids 2,50g.  /  

207 Espagne. Alfonso XIII. 50 centimes de peseta. 1910. Poids 2,48g.  /  

208 Espagne. Alfonso XIII. 50 centimes de peseta. 1894. Poids 2,45g.  /  

209 Espagne. Alfonso XIII. 1 peseta. 1899. Poids 4,99g.  /  

210 Espagne. Alfonso XIII. 1 peseta. 1899. Poids 4,78g  /  

211 Espagne. Alfonso XIII. Un peseta. 1891. Poids 4,91g  /  

212 Espagne. Alfonso XIII. Un peseta. 1893. Poids 4,72g  /  

213 Espagne. Alfonso XII. 50 centimes de  peseta. 1885. Poids 2,42g  /  

214 Espagne. Alfonso XII. Un peseta. 1882. Poids 4,69g  /  

215 Espagne. Alfonso XII. Un peseta. 1876. Poids 4,82g  /  

216 Espagne. Alfonso XII. Deux peseta. 1881. Poids 9,80g  /  

217 Espagne. Alfonso XIII. Deux peseta. 1905. Poids 9,87g  /  

218 Espagne. Alfonso XII. Deux peseta. 1879. Poids 9,80g  /  

219 Espagne. Republica espagnola. Un peseta 1933. Poids 4,99g.  /  
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220 Espagne. Gouvernement provisoire. Un peseta. 1869. Poids 4,91g  /  

221 Espagne. 50 centimes de peseta, 400 pièces au kilo, 1869. Poids 2,45g  /  

222 Espagne. 1 peseta, 200 pièces au kilo, 1870. Poids 4,65g  /  

223 Espagne. 2 pesetas, 100 pièces au kilo 1870. Poids 9,82g  /  

224 Espagne. Alfonso XIII.5 pesetas, Royaume constitutionnel d’Espagne. 1891. Poids 24,80g.  /  

225 Espagne. Alfonso XIII.5 pesetas, Royaume constitutionnel d’Espagne. 1892. Poids 24,69g.  /  

226 Espagne. Alfonso XIII.5 pesetas, Royaume constitutionnel d’Espagne. 1898. Poids 24,50g.  /  

227 Espagne. Alfonso XII.5 pesetas, Royaume constitutionnel d’Espagne. 1878. Poids 24,64g.  /  

228 Espagne. Alfonso XII.5 pesetas, Royaume constitutionnel d’Espagne. 1876. Poids 24,68g.  /  

229 Espagne. Alfonso XIII.5 pesetas, Royaume constitutionnel d’Espagne. 1885. Poids 24,84g.  /  

230 Espagne. 5 pesetas, 40 pièces au kilo 1870. Poids 21,35g.  /  

231 Espagne. Amadeo 1er.Cinq pesetas, Royaume constitutionnel d’Espagne. 40 pièces au kilo. 1871. 
Poids 24,84g.

 /  

232 Italie. Victor Emmanuel III. Vittorio Emanuele III re d’Italia. Cinq lires 1914. Poids 23,06g.  /  

233 Italie. Victor Emmanuel III. Vittorio Emanuele III re et imperatore d’Italia. Cinq lires 1936. Poids 
20,76g.

 /  

234 Italie. Victor Emmanuel III. Vittorio Emanuele III re d’Italia. Cinq lires 1911. Cinquantenaire du roi. 
Poids 22,93g.

 /  

235 Italie. Umberto 1er re d’Italia. Cinq lires 1879. Poids 24,88g.  /  

236 Italie. Victor Emmanuel III. Vittorio Emanuele III regno d’Italia. Cinq lires 1901. Poids 22,85g.  /  

237 Italie. Victor Emmanuel II. Regno d’Italia. Cinq lires 1873. Poids 24,68g.  /  

238 Italie. Victor Emmanuel II.DG Rex Sard Cyp et hier. Dux sab genuae et montisf princ ped. Cinq lires 
1857. Poids 24,86g.

 /  

239 Italie. Napoleone imperatore et re. Regno d’Italia. Cinq lires 1811M. « Dieu protège l’Italie » sur le 
listel. Poids 24,46g.

 /  

240 Italie. Victor Emmanuel III. Re d’Italia. 10 lires 192. Poids 10,01g.  /  

241 Italie. Victor Emmanuel II. Re d’Italia. Deux lires 1915. Poids 10,01g.  /  

242 Italie. Victor Emmanuel II. Regno d’Italia. Deux lires aux armes 1863. Poids 9,95g.  /  

243 Italie. Victor Emmanuel II. Regno d’Italia. Deux lires type en toutes lettres 1863N. Poids 9,95g  /  

244 Italie. Umberto 1er. Re d’Italia. Deux  lires 1881. Poids 9,99g  /  

245 Etats-Unis. Un dollar Liberty 1799. Modèle 7 et 6 étoiles. Poids 30,48g  /  

246 Grande-Bretagne. Victoria, six pences type 4ème tête. 1840. Poids 2,78g.  /  

247 Grande-Bretagne. Victoria, six pences type 2ème tête. 1876. Poids 2,73g.  /  

248 Grande-Bretagne. Victoria, trois pences  Brittania. 1849. Poids 1,81g  /  

249 Grande-Bretagne. Victoria, trois pences modèle à la tête couronnée. 1860. Poids 1,33g.  /  

250 Grande-Bretagne. Victoria, deux pences . 1838. Poids 0,95g  /  
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251 Grande-Bretagne. Victoria, trois half-pences. Utilisation coloniale. 1843. Poids 0,70g  /  

261 Grande-Bretagne. George III. Six pences aux écus. 1787. Poids 2,99g.  /  

262 Grande-Bretagne. George III. Un penny au buste jeune. 1770. Poids 0,53g  /  

263 Grande-Bretagne. George III. Un penny au buste âgé. 1800. Poids 0,53g  /  

264 Grande-Bretagne. George III tête laurée. Une couronne  Saint George terrassant le dragon dans 
jarretière. Poids 27,56g

 /  

265 Grande-Bretagne. George V. Une couronne Saint George terrassant le dragon. 1935. Poids 28,25g  /  

266 Indochine. Un piastre de commerce 1901A. Poids 26,94g.  /  

267 Indochine. Un piastre de commerce 1895A. Variante de 21grammes 215. Poids 27,21g.  /  

268 Indochine.50 centimes  de piastre de commerce 1936A. Poids 13,43g.  /  

269 Indochine.20 centimes  de piastre de commerce 1937. Poids 5,35g.  /  

270 Indochine.50 centimes  de piastre de commerce 1899. Poids 5,32g.  /  

271 Indochine.10 centimes  de piastre de commerce 1916A. Poids 2,68g.  /  

272 Indochine.10 centimes  de piastre de commerce 1937. Poids 2,70g  /  

273 Indochine.10 centimes  de piastre de commerce 1888A. Poids 2,71g  /  

274 274- Fort lot de pièces en bronze principalement XVIIIème et XIXème 20 / 30 

275 Un lot de monnaies diverses période moderne France et étranger 10 / 20 

276 276- Un fort lot de monnaies diverses poids 1600 grs 30 / 50 

277 277- Un fort lot de monnaies diverses principalement en bronze 20 / 30 

278 278- Un fort lot de monnaies diverses période moderne 20 / 30 

279 Un fort lot de monnaies diverses période moderne 20 / 30 

280 Un fort lot de pièces à trous 20 / 30 

281 281- 2  billets 50 Francs 1940 et 1962
On joint un lot de pièces modernes 

 /  

282 6 pièces argent 
2 pièces de 2 Francs 1871 K et A
2 pièces de 1 Franc 1872 A 
2 pièces de 10 Francs type TURIN 
On joint un lot de monnaies diverses dont bronze 

 /  

283 Un lot de 60 pièces argent type Semeue 
10pièces de 2 Francs 
25 pièces de 1 Francs 
25 Pièces de 50 centimes 

 /  

284 Un lot de huit pièces en argent 5 Francs XIXème  /  

285 1 pièce de 20 Francs or Louis Philippe 1834 A  /  

286 2 pièces 20 Francs or Napoléon III tête nue 1857 A - 1859 A  /  

287 2 pièces 20 Francs or Tête de Marianne 1909 - 1910  /  


